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Une démarche en deux étapes
■ Volet 1 - Données issues des coupons:

– 1 597 coupons ont été collectés par l’ensemble des entreprises.

■ Volet 2 - Sondage à la clientèle (en ligne)
– Sondage envoyé à 1 431 courriels. Taux de réponse: 21,8%.
– Contenu du sondage:
■ Profil sociodémographique
■ Expérience touristique
■ Planification
■ Mobilité et médias sociaux
■ Expérience et coup de cœur



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-P
ro

ve
na

nc
e 

de
s 

ré
po

nd
an

ts
 -



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-P
ro

fil
 s

oc
io

-d
ém

og
ra

ph
iq

ue
-



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-B
ut

 p
rin

ci
pa

l d
e 

vi
si

te
 -



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-P
rin

ci
pa

le
 ra

is
on

 -



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-H
éb

er
ge

m
en

t -



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-V
is

ite
s 

an
té

rie
ur

es
 -



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-A
ct

iv
ité

s 
ré

al
is

ée
s 

-



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-A
ct

iv
ité

s 
sp

or
tiv

es
 p

ra
tiq

ué
es

 -



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-P
ris

e 
de

 d
éc

is
io

n 
-

« Goûtez Lanaudière »

« Destinations urbaines / plein-air »
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Seulement 3,6% de 
10% n’ont pas 
apprécié la destination



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-P
la

ni
fic

at
io

n 
-



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-P
la

ni
fic

at
io

n 
-



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-T
yp

e 
d’

in
fo

 c
on

su
lté

e 
-



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-T
yp

e 
d’

in
fo

 c
on

su
lté

e 
-



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-U
til

is
at

io
n 

ap
pa

re
il 

m
ob

ile
 -



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-U
til

is
at

io
n 

m
éd

ia
s 

so
ci

au
x 

-



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-A
m

él
io

ra
tio

ns
 -



SO
N

DA
G

E 
EN

 L
IG

N
E

-C
ou

p 
de

 c
oe

ur
-



ENQUÊTE AUPRÈS DES 
VISITEURS DE LA RÉGION 

DE LANAUDIÈRE
Soyons stratégiques… 
utilisons ces données!


